
 

 

ESTATÍSTICAS DA BOLSA PERMANÊNCIA 2011.1 
 

Avaliação do Programa de Assistência Estudantil feita pelos 

estudantes inscritos para a Bolsa Permanência 2011.1 
 

Os gráficos abaixo são representações de uma amostra de 863 estudantes inscritos no processo seletivo da 
Bolsa Permanência 2011.1. O universo totalizou-se em 871 participantes.  
Utilizou-se uma escala likert de cinco pontos para obter a opinião dos estudantes sobre alguns 
questionamentos relacionados ao PAE. 
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47,86% 
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Discordo 
totalmente 

Discordo Não concordo 
nem discordo 

Concordo Concordo 
totalmente 

O Edital de Seleção dos discentes 
especifica claramente todos os requisitos 

necessários à submissão ao PAE. 

3,02% 

9,98% 

17,29% 

47,45% 

22,27% 

Discordo 
totalmente 

Discordo Não concordo 
nem discordo 

Concordo Concordo 
totalmente 

Os trâmites do processo seletivo ao PAE 
ocorrem no tempo previsto. 

1,51% 
6,73% 

16,82% 

46,64% 

28,31% 

Discordo 
totalmente 

Discordo  Não concordo 
nem discordo 

Concordo Concordo 
totalmente 

O Processo seletivo do PAE obedece 
fielmente aos requesitos especificados 

em seu edital. 
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26,80% 

42,81% 

24,01% 

Discordo 
totalmente 

Discordo Não concordo 
nem discordo 

Concordo Concordo 
totalmente 

Os mecanismos de escuta às denúncias, 
quando necessária, são eficientes ao 
registrar e prosseguir com as devidas 

providências. 



          

 

          

 

  

1,51% 
4,64% 

23,90% 

45,82% 

24,13% 
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totalmente 

Discordo Não concordo 
nem discordo 

Concordo Concordo 
totalmente 

Dúvidas demandadas ao PAE são 
esclarecidas em tempo hábil e 

satisfatoriamente. 
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18,10% 

51,04% 
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Discordo 
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Discordo Não concordo 
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Concordo Concordo 
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A concessão do subsídio referente à bolsa 
do PAE tem atendido à expectativa pré-

estabelecida. 
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totalmente 

Discordo Não concordo 
nem discordo 

Concordo Concordo 
totalmente 
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discentes, o espaço físico para 

operacionalização desta atende as suas 
necessidades. 
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Concordo Concordo 
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O valor despendido ao discente para o 
PAE corresponde à proposta de suprir 
melhores condições, de transporte e 

alimentação, critérios especificados no 
edital. 
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Transporte fornecido aos discentes do Campus de Ciênicas 
Agrárias cumpre com os horários estabelecidos, atende as 

necessidades  de itinerário de ônibus e obedece a intervalo de 
tempo condizente com a  demanda dos alunos. 



Os gráficos abaixo representam informações de 99,54% dos estudantes inscritos no processo seletivo, no 
qual o universo de inscritos foi de 871 estudantes. O intuito desse documento é ressaltar as características 
socioeconômicas dos estudantes e mostrar de forma mais clara (em forma de gráficos) a realidade dos 
participantes. Cada gráfico gerado exibe a situação geral dos inscritos e dos selecionados, de acordo com 
os quantitativos de 867 inscrições gerais e dentro destes 355 inscritos selecionados. 

 

TÓPICO 01: INFORMAÇÕES RELACIONADAS AOS ESTUDANTES. 

Gráficos 10-17: PERCENTUAL DOS SELECIONADOS E INDEFERIDOS 
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NÃO SIM 
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57,94% 

NÃO SIM 

Percentual  dos 
Selecionados - SRN 

34,38% 

65,63% 

NÃO SIM 

Percentual dos 
Selecionados - S.Bonfim 

Gráficos relacionados ao questionário socioeconômico dos 867 

inscritos no processo seletivo da Bolsa Permanência 2011.1 



 
 

Gráfico 18-25: PERCENTUAL DE INSCRIÇÕES POR CAMPUS E CURSOS 
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Percentual de Selecionados e Indeferidos por Campus 
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Gráficos 26-28: PERCENTUAL DO SEXO DOS INSCRITOS  
 

       

Gráfico 29-30: PERCENTUAL DE PARTICIPAÇÃO NA SELEÇÃO 2010.2 
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Gráfico 31-32: PERCENTUAL DO TURNO DE CURSO NA UNIVASF 

      

 

 Gráfico 33-34: PERCENTUAL DO ESTADO CIVIL DOS INSCRITOS 

          

 

Gráficos 35-41: PERCENTUAL DA FAIXA ETÁRIA DE IDADE DOS INSCRITOS 
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Gráfico 42-43: TIPO DE MORADIA DOS INSCRITOS  

 

 

 

Gráfico 44-45: CONDIÇÃO HABITACIONAL DOS INSCRITOS 
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       Gráfico 46-47: ESTADOS DE ORIGEM DOS INSCRITOS 
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Gráfico 48-49: PERCENTUAL DE INSCRITOS COM FILHO(S) 
 

           

 
 

Gráfico 50-51: Quantidade de pessoas por família 
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TÓPICO 02: INFORMAÇÕES RELACIONADAS AOS PAIS/CÔNJUGE. 

 

Gráfico 54-55: SITUAÇÃO DE ESCOLARIDADE DOS PAIS DOS INSCRITOS 
 

 
 

 
 

Gráfico 23: SITUAÇÃO DE ESCOLARIDADE DA MÃE DOS INSCRITOS  
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Gráfico 56-57: PERCENTUAL DA SITUAÇÃO CONJUGAL DOS PAIS 

      

 

Gráfico 58-59: PERCENTUAL DO VÍNCULO COM O PAI (1ª OPÇÃO) 
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Gráfico 60-61: PERCENTUAL DO VÍNCULO COM O PAI (2ª OPÇÃO) 
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Gráfico 62-63: PERCENTUAL DA PARTICIPAÇÃO DO PAI NO NÚCLEO FAMILIAR 

   

 

Gráfico 64-65: PERCENTUAL DO VINCULO COM A MÃE (1ª OPÇÃO) 
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Gráfico 66-67: PERCENTUAL DO VINCULO COM MÃE (2ª OPÇÃO) 

 

 

 

 

Gráfico 68-69: PERCENTUAL DA PARTICIPAÇÃO DA MÃE NO NÚCLEO FAMILIAR 
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Gráfico 72-73: TOTAL DA RENDA FAMILIAR 

 

 

 
Gráfico 74-75: PERCENTUAIS COM RELAÇÃO À ORIGEM ESCOLAR DOS INSCRITOS 

 
 

 

4,84% 

30,33% 

22,26% 

17,53% 

9,92% 

4,84% 
2,88% 2,88% 

1,50% 0,46% 1,27% 1,27% 

não 
informado 

R$ 120,00 
- 189,75 

R$ 189,76 
- 259,50 

R$ 259,51 
- 329,25 

R$ 329,26 
- 399,00 

R$ 399,01 
- 468,75 

R$ 468,76 
- 538,50 

R$ 538,51 
- 608,25 

R$ 608,26 
- 678,00 

R$ 678,01 
- 747,75 

R$ 747,76 
- 817,50 

R$ acima 
de 817,51 

Percentual da Faixa de Renda dos inscritos 

3,10% 

48,73% 

29,01% 

12,68% 

5,63% 
0,56% 0,28% 

não 
informado 

R$ 120,00 - 
189,75 

R$ 189,76 - 
259,50 

R$ 259,51 - 
329,25 

R$ 329,26 - 
399,00 

R$ 399,01 - 
468,75 

R$ 468,76 - 
538,50 

Percentual da Faixa de Renda dos Selecionados 

5,93% 

25,00% 

9,53% 

59,53% 

Parte em Rede 
Particular/Pública 

Rede Particular Rede Particular com 
bolsa 

Rede Pública 

Percentual dos inscritos com relação à origem escolar 



 
 
 

TÓPICO 03: INFORMAÇÕES REFERENTES AO PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL 
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